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Mag. Werner Kogler 

Vizekanzler 

Bundesminister für Kunst, Kultur, 

öffentlichen Dienst und Sport 

 

Herrn 
Präsidenten des Nationalrates 
Mag. Wolfgang Sobotka 
Parlament 
1017 Wien 

Geschäftszahl: 2022-0.408.469  

Wien, am 19. Juli 2022 

Sehr geehrter Herr Präsident, 

die Abgeordneten zum Nationalrat Dr.in Dagmar Belakowitsch, Peter Wurm und weitere 

Abgeordnete haben am 19. Mai 2022 unter der Nr. 11048/J an mich eine schriftliche 

parlamentarische Anfrage betreffend „Folgeanfrage 9695/AB Türkis-rote 

Beziehungsprobleme bei der Impflotterie“ gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

Zu den Fragen 1 bis 8: 

• Bei welchen Projekten im Rahmen der Erfüllung des Regierungsprogramms 2020 

haben Sie als Vizekanzler an der jeweiligen Koordinierung teilgenommen? 

• Wann fanden die jeweiligen Koordinierungssitzungen mit anderen 

Regierungsmitgliedern in Ihrer Funktion als Vizekanzler zu den jeweiligen Projekten 

im Rahmen der Erfüllung des Regierungsprogramms 2020 statt? 

• Bei welchen Projekten im Rahmen der Corona-Maßnahmen haben Sie als 

Vizekanzler an der jeweiligen Koordinierung teilgenommen? 

• Wann fanden die jeweiligen Koordinierungssitzungen mit anderen 

Regierungsmitgliedern in Ihrer Funktion als Vizekanzler zu den jeweiligen Projekten 

im Rahmen der Corona-Maßnahmen statt? 

• Bei welchen Projekten im Rahmen der Corona-Maßnahmen zum Thema Impfpflicht 

haben Sie als Vizekanzler an der jeweiligen Koordinierung teilgenommen? 
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• Wann fanden die jeweiligen Koordinierungssitzungen mit anderen 

Regierungsmitgliedern in Ihrer Funktion als Vizekanzler zu den jeweiligen Projekten 

im Rahmen der Corona-Maßnahmen zum Thema Impfpflicht statt? 

• Bei welchen Projekten im Rahmen der Corona-Maßnahmen zum Thema 

Impflotterie haben Sie als Vizekanzler an der jeweiligen Koordinierung 

teilgenommen? 

• Wann fanden die jeweiligen Koordinierungssitzungen mit anderen 

Regierungsmitgliedern in Ihrer Funktion als Vizekanzler zu den jeweiligen Projekten 

im Rahmen der Corona-Maßnahmen zum Thema Impflotterie statt?  

 

Als Vizekanzler bin ich bei Vorhaben der Regierung im Austausch mit den zuständigen 

Regierungskolleg:innen. Da es sich bei den angeführten Fragestellungen um keinen 

Gegenstand der Vollziehung des Bundesministeriums für Kunst, Kultur, öffentlichen Dienst 

und Sport gemäß Bundesministeriengesetz 1986, in der Fassung, BGBl. I Nr. 148/2021, 

handelt, ersuche ich um Verständnis, dass keine darüber hinausgehenden Äußerungen 

getätigt werden. Ich verweise an dieser Stelle an die jeweils zuständigen 

Fachminister:innen.  

 
 
 
 
Mag. Werner Kogler 
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